

НОВИ САД - Савез војвођанских Мађара је и даље чланица владајуће већине у Скупштини Војводине, изјавио је лидер те странке Иштван Пастор наводећи да ће СВМ приврженост коалицији са ДС-ом, ЛСВ-ом и НДС-ом демонстрирати на наредној седници војвођанске скупштине, 23. септембра.



"На наредној седници гласаћемо за све тачке дневног реда које су овом тренутку познате, а ако буде неких нових, о томе ћемо одлучити кад их будемо видели", рекао је за "Дневник" Пастор, који је и председник Скупштине Војводине.

Коментаришући изјаву лидера ДС-а и председника Покрајинске владе Бојана Пајтића о томе да о даљем учешћу СВМ у владајућој коалицији у Војводини "треба питати СВМ", Пастор је за "Дневник" рекао да странка коју води "никад није, нити намерава да се упушта у сулуде политичке авантуре".

"Наша партиципација у владајућој коалицији ниједног тренутка није била спорна, и то зна и Пајтић, јер је у интервјуу за РТВ рекао да има моја уверавања да се ту неће ништа променити", навео је лидер СВМ-а, додајући да СВМ нема ту врсту политичких амбиција, јер да је има то би, како је рекао, сасвим сигурно другачије изгледало.

Након почетних разговора са делом странака које имају посланике у војвођанској

скупштини, Пастор верује у то да ће у новој рунди разговора учествовати и странке владајуће већине, које су у уторак у последњи час отказале учешће.

"Верујем да у наставку тих разговора можемо да постигнемо договор о томе која су питања отворена, као и о томе како их решавати", оценио је Пастор.

Он је апеловао на све учеснике започетог политичког процеса да "мало смире страсти" и да не отежавају додатно ситуацију, прецизирајући да се то односи и на оне који упорно говоре "никада нећемо са тим и тим", али и на оне који су након састанка говорили о томе да је пала Покрајинска влада.

"Изјаве о паду владе су легитимне са становишта изградње страначке политике, али оне не одражавају ни садржину разговора, нити става тих странака на тим разговорима", нагласио је председник Скупштине Војводине и лидер СВМ, алудирајући на оцене које су након састанка изнели функционери СПС-а и СНС-а, Душан Бајатовић и Игор Мировић.

(Танјуг)